SERVICE-INFO

0dnyieC TOMOOETNONG YIa TA OET TEVIWTNPWV/
[HAVTWV 530 0140 10 KAl 530 0495 10

Kataokevaotig: Ford, Mazda, Volvo

MovtéAa:
Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV,
Fiesta V, Fiesta VI,
Focus, Focus Il, Fusion,
Mondeo IV, Puma
Mazda: 2,121l
Volvo: (30, S401l, V50
Kwntipeg: 1.25, 1.25 16V,
1.4, 1.4 16V,
1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V
Kwd. INA: 530 0140 10 (KIT)

530 0495 10 (KIT)

Katd tnv avtikatdotacn tou odoviwtol
(UAVIa 0Ta MApamdve OXAATA TPEMEL Va
avtikaBiotatal padl kat n Bida ouykpdin-
ong tng tpoxaliag tou atpoPalopdpou
agova.

Mpokettat yia pia Bida 51acTtoAAg mou pro-
pei va xpnotpomoinBei pdévo pia gpopa.

H INA mapéxet avtiotoixa KIT ota omoia
népa amo Tov 0dovIWTO PAvia, TovV Te-
VIWTAPA KAl £vd AUTOKOAANTO WE TNV -
OoAPavon «aviikatdotaoh Tou o8oviwtoU
lpdvtar, oupmepthayBdavovtal Kal ot Ka-
TAMnAeg Bideg ouykpdnong.

*
KW = Ztpo@alo@opog agovag
NW = EKKEVTIPOPOPOG Agovag

Ewkova 1: 530 0495 10 — KIT INA pe g Bideg ouykpdtnong

MePIEXOUEVO KIT 530 0140 10:

1 X TEVIWTNPAG 531 0586 10

1X 080VIWTOG PAVTAG 536 0196 10

1x Bida yia KW* / M12 x 29

1x Bida yia KW* / M12 x 44,52 x Bida
yia NW* / M10 x 35

1 X QUTOKOAANTO ,,aVTIKATAGTACN TOU

odovtwtoU pavra®

MePIEXOUEVO KIT 530 0495 10:

1 X TEVIWTAPAG 531 0813 10

1X 080VIWTOG IPAVTAG 536 0196 10

1x Bida yia KW* / M12 x 291 x Bida
yia KW* / M12 X 44,5

1x Bida yia teviwtnpa / M8 x 46

1 X AUTOKOAANTO ,,avVTIKATAOTAoN
T0U 080VIWTOU Ipdvia“

Ynodei§n:

01 Bideg B1a0TOANG EMITPEMETAL VA XPN-
glgormolovvtal povo pia @opd Aoyw
TWV XAPAKTNPIOTIKWV TouC. Ek meipag
payiCouv katd t olo@iyEn av xpnaolt-
potmotnBoUv MOAANEC (POPEC.

MNa tn cUoPIyEN Twv BIOWV GUYKPA-

Tnong akoAoubnote tnv mpoPAe-
TOHEVN ATIO TOV KATAGKEUATTNA OXNPATWY
pomni alo@y&ng!

KatdAAnAa avtaAhaktikd 6a Bpeite atov
NAEKTPOVIKO pag katdhoyo, dieBuvon
www.Schaeffler-Aftermarket.com, n oto
RepXpert, cto www.RepXpert.com.

‘Exdoon 06.2009
INA 0032

Me tnv em@UAAEN TEXVIKOV aAAaywv
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket oHG




